11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.05.2010 13:54:40

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.05.2010 14:37:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144502/answer/144555




YBaxaemnitt [lennc! HeT, Hu omepalius, HM CTPECC He MOTJIM MOBNIUSATh TAKUM 00pa3oM. UTo menaTh:
01 Hadaja MOXHO PEKOMEH0BaTh NPUMEHEHNE TT0OBeIeHYEeCKOU Tepanuu - MeTOf CTOI-CTapT,
HCIO0/Ib30BaHUE Ma3el, IPOJIOHTUPYIOMIUX (YOIUHSAIOINX) [T0JIOBOX aKT, MPe3epBaTUBOB CO
CliellnaJIbHOM MIPOJIOHTUPYIOIIEX CMa3Kou. Yoayu.



